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540 responses

Accepting responses

Your Gender

540 responses

Your Programe

540 responses

Summary Question Individual

Male
Female

70.4%

29.6%

BAMS
MD (Ayu)

94.8%

INSTITUTIONAL FEEDBACK FORM JSAM: 2019-20

Questions Responses 540

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=en&continue=https://docs.google.com/forms/u/3/d/1aqG46yH1qLr8Fh_w3_zyadLW_cn5Od7ilDcOE-DBEcU/edit%3Fusp%3Dforms_home%26ths%3Dtrue
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Name of major subject/course

540 responses

Number of years spent in the college

540 responses

Admission procedure followed by the college

540 responses

BAMS
Kayachikitsa
Panchkarma
Rasa shastra evum bhaishajya kalpana
Dravyaguna
Rachansharir92.4%

1
2
3
4
4.5
5
5.5
6

1/2

11.9%

8%
17%

20.7%

37.6%

Excellent
Very good
Good
Average
Poor

31.1%

26.7%

37.2%
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Clarity of notice and guidelines

540 responses

Teaching staff approachability

540 responses

Promptness in office service

540 responses

Excellent
Very good
Good
Average
Poor

8.3%

25.2%

27.8%

36.7%

Excellent
Very good
Good
Average
Poor

20.2%
26.7%

48.5%

Excellent
Very good
Good
Average
Poor

15%
24.8%

27.6%
27.8%
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Collection of library books and journals

540 responses

Library staff approachability

540 responses

Promptness in library service

540 responses

Excellent
Very good
Good
Average
Poor

24.8%

27.8%

40.4%

Excellent
Very good
Good
Average
Poor

27.6%

29.4%

35.9%

Excellent
Very good
Good
Average
Poor

28.5%

29.6%

34.4%
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Library and reading room facility

540 responses

Internet facility/Wifi & E-resource center

540 responses

Classrooms, labs, computers, LCDs, OHPS etc

540 responses

Excellent
Very good
Good
Average
Poor

8.9%

24.1%

28.7%

35.4%

Excellent
Very good
Good
Average
Poor

10.4%

13.9%22.6%

22.4%

30.7%

Excellent
Very good
Good
Average
Poor

10.9%

25.2%

24.8%

35.4%
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Auditorium and AV room

540 responses

Sports facilities (Ground/gymkhana)

540 responses

Common room

540 responses

Excellent
Very good
Good
Average
Poor

14.6%26.7%

21.5%

30.7%

Excellent
Very good
Good
Average
Poor

23.3%

18.3%

17.6%

22.6%

18.1%

Excellent
Very good
Good
Average
Poor7.4%

13.9%28%

23.9% 26.9%
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Canteen facility

540 responses

Wash rooms

540 responses

Safe drinking water

540 responses

Excellent
Very good
Good
Average
Poor

16.1%

17.8%

22.2%

27.8%

16.1%

Excellent
Very good
Good
Average
Poor

11.3%

32.2%

27% 25.4%

Excellent
Very good
Good
Average
Poor

9.3%

12.2%25.2%

27% 26.3%
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Emergency medical help

540 responses

Financial support given to needy

540 responses

Amenities for physically challenged students

540 responses

Excellent
Very good
Good
Average
Poor

24.4%

25.9%

38.7%

Excellent
Very good
Good
Average
Poor

24.4%

11.3%

14.4%

28.3%

21.5%

Excellent
Very good
Good
Average
Poor

9.4%

33.5%

25.4%
27.6%



05/05/2021 INSTITUTIONAL FEEDBACK FORM JSAM: 2019-20 - Google Forms

https://docs.google.com/forms/d/1aqG46yH1qLr8Fh_w3_zyadLW_cn5Od7ilDcOE-DBEcU/edit#responses 9/18

Hostel facility

540 responses

Quality of knowledge given by teachers

540 responses

Timely completion of academic syllabus

540 responses

Excellent
Very good
Good
Average
Poor

16.1%

15%

21.1%

30.4%

17.4%

Excellent
Very good
Good
Average
Poor

15%
27%

54.4%

Yes
No

96.3%
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Career guidance provided

540 responses

Placement support

540 responses

Fairness and smoothness in conduct of exam

540 responses

Excellent
Very good
Good
Average
Poor

19.3%

28%

43.9%

Excellent
Very good
Good
Average
Poor

11.9%

26.5%

25.4%

31.1%

Excellent
Very good
Good
Average
Poor

23.5%

28.9%

42.4%
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Result declaration

540 responses

Cultural - Talentia/annual day/Clubs

540 responses

Sports and trekking club activites

540 responses

Excellent
Very good
Good
Average
Poor

31.1%

26.5%

36.1%

Excellent
Very good
Good
Average
Poor

8.3%

24.3%

25.4%

31.7%

Excellent
Very good
Good
Average
Poor

15.4%

15.4%

24.8%

19.3% 25.2%
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Soft skill guidance (interviews, resume writing, group discussions etc)

540 responses

Activities by NSS, Outreach Cell, LLLE

540 responses

External linkages (Industrial visit, internships, training programs etc)

540 responses

Excellent
Very good
Good
Average
Poor

11.3%
28.9%

22.6%

30.4%

Excellent
Very good
Good
Average
Poor

25.7%

28.3%

34.1%

Excellent
Very good
Good
Average
Poor

9.4%
30.9%

22%

31.1%
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Support for Music/Drama/Literary/Fine arts/Yoga activities

540 responses

encouragement for the involvement in the departmental activities

540 responses

Mentor - menttee system

540 responses

Excellent
Very good
Good
Average
Poor

14.4%
27%

23.9%
29.3%

Excellent
Very good
Good
Average
Poor

30%

26.1%

33%

Excellent
Very good
Good
Average
Poor

16.7%
24.1%

54.6%
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Counselling cell

540 responses

Security provided in campus

540 responses

College Schedule (Exams and other activities) planning and implementation

540 responses

Excellent
Very good
Good
Average
Poor

27%

24.4%

37.8%

Excellent
Very good
Good
Average
Poor

24.8%

27.2%

39.3%

Excellent
Very good
Good
Average
Poor

24.4%

26.3%

40.9%
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General discipline maintained in the college

540 responses

Fairness and transparency in rules

540 responses

Gender equality

540 responses

Excellent
Very good
Good
Average
Poor

20%
27.2%

48.5%

Excellent
Very good
Good
Average
Poor

25.6%

24.1%

39.6%

Excellent
Very good
Good
Average
Poor

21.3%

25.6%

45%
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Social activities conducted

540 responses

College web site

540 responses

Social networking platforms visibility (on Facebook/Instagram/Twitter etc)

540 responses

Excellent
Very good
Good
Average
Poor

27.2%

26.5%

33.5%

Excellent
Very good
Good
Average
Poor

27.4%

26.9%

35.2%

Excellent
Very good
Good
Average
Poor

12.4%
28.3%

23.1%

30.6%
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Do you see any improvements based on your last feedback?

540 responses

Any other suggestions

540 responses

Yes

No

-

.

Yes

No

yes

..

Yess

No

-

No

.

no

Nothing

No suggestions

Safe drinking water

..
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